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- C nepBou rpssakm cobpanu 12 Kr cBeKrnbl, a CO BTOpou
Ha 4 kKr meHble. CKONbKO cobparnu cBeKnbl CO
BTOPOU rpAaaKn?

12-4=8
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CKonbKo cobpanwu Kr
CBEKIbl C ABYX rpsaoK?




Ha pepeBe cnpgenu ntnyku. NMocne Toro Kak

npuneTenu ewe 4 NTUYKK, ux ctano 9. Ckonbko

NTUYEK cuageno B Havane?
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- 10 yenoBekK cenu B 2 nogku. B bonbluyro noaky ceno 7
__|4enoBek, a ocTanbHble - B ManeHbKy. CKONbKO ceno
B MarieHbKyr? ol

3
YEJIOBEK

10-7=3




2 DeBOYKU caxanu gepeBbs, a 1 - uBeTbl. YTo caxxana
TaHsA, ecnu CBeTta ¢ TaHeu u Jlapuca ¢ TaHeun caxxanu
pa3Hble pacTeHuna?

TAHSA -

LIBETDbI
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Tabnu4yHoe BblYynUTaHue
B ﬂpo,u,onmaeM yL{HTbCH BbIMOJIHATb BblYHUTaAHHUE.
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MepBbi cnocob.
Bbluutaem uucno no vacram.
1) CHavana BbluMTaemM cTonbKo, uTObbLI nNONY-

12 = 5

yutb 10: 12 — 2 = 10.

2) BcnomuHaem, yto 5 — 310 2 UM 3.

Y>ke BblMAM 2, 3HAUYMT, HaOO BbIYECTb ewe 3:
10 -3 =1.

Kopoue Mo»xHO 3anucarb

Tak: 12 — 5 =7 v tak: 12 — 5 =7
A 12 — 2 — 3
2 3




TabnnyHoe BblunTaHue

Bropol cnocob.
Echn Tbl 3Haewb, yto 12 — 310 5 u 7, 710
Nerko cpasy peLluTb, 4YTO

12—-5=17,a12 -7 =05,
JTO paccyXfieHMe MOXXHO 3anucaTb Kopouye Tak:

12— 5=17 12—-7=5
/\ A\
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1. PaccMmoTpn 3anuMcu M 00ObsicHM, Kak pac-
CY>XAanu npu BblYMTAHUK B NEPBOM C/yyae W
Kak BO BTOpPOM. .

1) 14—-—6 = 8 2) 14 — 6 = 8
14 — 4 — 2 A
6 8
Ina BTOpOro cnocoba Hy>HO XOPOLWO 3HaTb
TabNuLy CNOXEHMS.
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2. BbiNnONHU BbBIYUCNEHUA C YCTHbIM o0bbAcHe- | /|
HUEeM, -

13=5 14-1 15—8 15—-6
18-9 1.=4 17—9 16:=77

3. Y npucrauu crosnu 2 katepa «Paketa» Ha
NOABOAHbBIX KPbLMbAX WM 6 MOTOPHbLIX NIOAOK.
Moctasb Bonpoc Tak, utobBbl 3agaya pela-
nacb BblYMTAHUEM, U pelwu eé.

4. U3 nnactunuHa u cnuyek Cawa cpenan |
5 pasHbix nogenok, a [uma — Ha 2 no- | |
nenku ™enbwe. CKoOMbKO Bcero nogenok
caenanu Manbyuku?

5. Y nanbl B opHoM cymke apby3s macco# Ef
7 xkr, a B gpyron — 4 kr kaptocens wu
2 kr kanyctbl. Kakas cymka nerye W Ha
CKONbKO KWnorpammos?

6. BbinMwmn Homepa Tex duryp, M3 KOTOPbIX |o
MOXHO C/IOXKWUTb TaKOM napoxof. e
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BbinonHalK BblUMCNEHUA W ODBDBACHAM, cxonbxod-
BCEro BbIYAW M3 YUCNA WU CKOJIbKO BCEro
npubasunu K uucny.

16—-6-—2 8+2+4 17 & =N
18 =8=1 9+1+6 1B=3—4
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2. BbinONHWU BBIYUCNEHUA C YCTHbIM OObBACHE-
HUEM,

13=29 14-—17 15— 28 15—6
18—9 11.~=4 117=9 16=7

3. Y npucraun crosanm 2 karepa «Pakerta» Ha
NOABOAHbBIX KPbiNnbAX U 6 MOTOPHbIX NOLOK.
[MocTtasb Bonpoc Tak, utobbl 3agada pela-
nacb BblYMTAHUEM, U peluun ee.

4. U3 nnactunuHa wu cnuyek Cawa cpenan
5 pasHbix nopgenok, a fluma — Ha 2 no-
nenku ™meHbwe. Ckonbko BCero noaenok
caenann Manbyuku?




6. BoinnwKn HoOMepa Tex duryp, M3 KOTOpPbIX
MOXXHO CNOXWUTb TaKOW napoxopg.
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BbinonHAK BblMMCNEHUA U OOBACHAM, cr<om>t<o4
BCEro BbIYIM M3 YUCNA MAU CKOJIbKO BCEro
npubaBunu K uucny. |
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K pe4yke ObICTPOU Mbl CITYCTUNUCD,
HaknoHUNUCb U YMbINUCH.
Pa3, oBa, Tpu, 4yeThblpe.

BOT KaK crnaBHO OCBeXWUNUCb.
A Tenepb NOoNNbINN APYXKHO,
IJenaTtb TaK pyKaMu HYXHO:
BmecTe pa3s — 310 Opacc,
OpHou, Apyrov — 3To KPorb.
Bce, KaKk oauH,

[TnbiBeM, Kak Aenb(UH.
Bbiwnu Ha Oeper KpyTou

U oTnpaBunmncb JOMOMN.
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TabnuyHoe BblUUTAHHUE

1 1) O6vbsacHM, Kak BbINONHEHO BbluMTaHWe 13 — 4.
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A= T T T == T
(A3=3=7=9 1T T A5 == 1]

2) [lononHW pPUCYHOK, OBBACHM, KaK MOXHO
BbINO/IHUTL BblYUTaHWE 15— 7, W BbluMUCAMK.

A A A AAAAAAA

® (1214 [ [ 7715 T [ [A3-]6= ]
[A5=9=[ [ AG=8= [ | [#AG7= 1|
3 OO6bscHH, Kak MOXHO pacCyXAaTb, BbINOMHASA
BbluMTaHWe 13 — 4, W BbINONHU BbIYUCIEHMS.
\ 13—4=[] 15—-7=[1] 12-3=[]
| ol iflm s
' g [ 73-14= [ [12-15= | [ [17-]7=
75— 9= 76-13= [ [ [73-8= 1]
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TabnuuHoe BbIYUTAHME

1 1) O6bacHu, Kak BbinONHEeHO BbluMTaHue 13 — 4.
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2) [lononHW pPUCYHOK, OODBACHHM, KaK MOXKHO

BbINO/IHUTb BblYUTaHUe 15— 7, U BbluMCAM.
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3 OO0bsacHM, KaK MOXHO paccy)naTb, BbINOJIHASA
BbluMTaHUe 13 — 4, U BbINONHU BbIYUCIEHUA.
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. |Arpa «3aHnmaTenbHble paMKu».




NMonTopbl pbIOLI cCTOAT NonTopa pyonsa. CKONbKO CT
5 pblO?
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Korpa ko3e ncnonHurtca 6 net, uyto oyaer?
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En nongetr ceabmon




!- Bo aBope rynsarT Kypbl 1 cobaku, Ha Bcex - 10 Hor.

CkonbKo BO ABOpe Kyp U CKOSMbKO CObaKk? 2 IS

» 1 cobakam3
Kypuubl,

2" ~rAGAIA 121 1




Yemy Hayuun Bac ypok?
Kakne HoBble BblUUCTIUTESbHbIE NPUEMbI Mbl
pa3oupanun cerogHAa?
Komy noHpaBunca cnoco6 BbIYUTAHNUA NO
YyacTaAM?
Komy npouie nonb3oBaTbCA Tadbnuuewn
CJlI0XXeHuna?
Kakoe 3agaHne BamM 0COO6eHHO NOHPaBUINOCL?
Yem?
Kakyro paboTy Bam X0TenocCb Obl BbINOSIHUTb
ewe?

~  OueHuTe cBOKO pPaboOTy Ha ypokKe.







